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Pokoj vám! 

S radostí vás, bratři a sestry zdravím pozdravem vzkříšeného Pána. Jsem vděčný Bohu, že vás mohu 
poprvé oslovit právě dnes, kdy oslavujeme vrcholnou událost všeho stvoření. Pán vstal z mrtvých, 
Ježíš byl vzkříšen. V něm byla překonána svázanost člověka se smrtí. Smrtí nejen tělesnou, ale i 
smrtí, jakou představuje život bez radosti, jistoty a naděje. On je a v něm je, jak je vyryto na 
nejstarším kříži nalezeném na našem území, Světlo, Život a Vítězství. On nás křtem připojuje k sobě, 
abychom byli novými lidmi, novým stvořením radujícím se z tak velkého daru. 

Když jsme ve velikonočních obřadech obnovili své křestní vyznání a znovu si uvědomili své křestní 
spojení s Kristem, když jsme se ve svátosti smíření a v přijímání jeho těla hlouběji setkali se 
Vzkříšeným, můžeme být osloveni jeho pozdravem: Pokoj vám! 

Pokoj máme tehdy, když máme jistotu pro současnost i budoucnost. Naše jistota je vzkříšený Ježíš 
Kristus, do kterého jsme byli vkřtěni a ve kterém žijeme. 

Proto, když vám přeji pokoj, přeji vám toto spojení se Vzkříšeným. 

V tomto pokoji je budoucnost pro ty, kteří se ještě nenarodili, 
v tomto pokoji je budoucnost pro naše děti, 
v tomto pokoji je moudrost, s jakou mohou mladí lidé hledat své povolání, 
v tomto pokoji mohou manželé znovu najít a oživit svůj společný život, 
v tomto pokoji mohou staří a nemocní přijmout kříže svého života a úžasným způsobem je zhodnotit. 
V tomto pokoji mohou všichni naplnit své poslání. 
V tomto pokoji se rozpouštějí mé hříchy, slabosti a nedostatky. 
V tomto pokoji je překonání smutku, zoufalství a beznaděje. 
V tomto pokoji můžeme zužitkovat dar jakékoliv svobody. 
V tomto pokoji můžeme prahnout po spojení se Vzkříšeným skrze svátosti. 
A jenom v tomto pokoji se můžeme stát solí země a světlem světa. 

Toto všechno mám na mysli, když vás, sestry a bratři, s radostí zdravím pozdravem vzkříšeného 
Krista: Pokoj vám! 

A k tomuto pokoji vám z celého srdce žehnám. 

Váš biskup Vojtěch 

 


